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Vedoucí kolotoče Říj 11, 2024

Hrdina Ukrajiny a velitel elitního praporu K2 spustil záplavu nadávek a sprostých
slov na Zelenského za to, že Ukrajina prý vítězí a poustupuje k hranicím z 91. roku!
Kirilo Veres to označil za “zasraný surrealismus” a prohlásil, že právě teď ukrajinská
armáda ustupuje sedmimílovými kroky! Tak tohle video na České televizi neuvidíte!
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Hrdina Ukrajiny a velitel elitního praporu K2 spustil záplavu nadávek a sprostých slov na Zelenského za to, že Ukrajina prý vítězí
a poustupuje k hranicím z 91. roku! Kirilo Veres to označil za “zasraný surrealismus” a prohlásil, že právě teď ukrajinská
armáda ustupuje sedmimílovými kroky! Tak tohle video na České televizi neuvidíte!

Ukrajinský bývalý prezident se tento týden vydal na turné po Evropě a politickým špičkám nabízel svůj
Plán vítězství, který spočívá v pozvání Ukrajiny do NATO jako kandidátské země, v bezpečnostních
garancích Ukrajiny podle vzoru článku 5 kolektivní smlouvy NATO a ve vyzbrojení Ukrajiny
nejmodernějšími zbraněmi, zatímco na Ukrajině bude vyhlášeno příměří, a to již koncem tohoto roku,
nebo nejpozději příští rok 2025. Během těchto návštěv padají šílené výroky a mezi nimi i tvrzení, že
ukrajinská armáda vítězí a postupuje k hranicím Ukrajiny z roku 1991 při vytlačování ruských vojsk.
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Na tyto lži a doslova bláboly a pohádky jsme si už v Evropě tak nějak zvykli, ale tato slova tento týden
doslova rozzuřila k nepříčetnosti [1] velitele elitního náckovského praporu K2 54. brigády AFU a držitele
vyznamenání Hrdina Ukrajiny za bojové operace při obraně Marinky, pplk. Kirila Verese. Ten se v
posledním walk-castu rozčílil na dotaz, co prý říká na Zelenského slova o hranicích z roku 1991 a spustil
doslova záplavu sprostých slov na adresu nejen Zelenského, ale všech propagandistů na Ukrajině.

Podle Verese jde o lži, protože k žádným hranicím z roku 1991 se nepostupuje, ve skutečnosti je to
prý tak, že od roku 2023 vlastně ukrajinská armáda postupuje k hranicím opačným směrem, tedy
postupuje od hranic namísto k hranicím. A není to nijak pomalý ústup, je to ústup sedmimílovými kroky.
Na závěr se ptá, kdo těmto lžím vlastně vůbec ještě dnes věří?

Hrdina Ukrajiny od Marinky označil Zelenského výroky o hranicích z roku 1991 za zasraný surrealismus

Západní média mají obrovskou pohotovost v posledních dnech a týdnech, protože postupně jsou nucena
měnit narativ a zpravodajství pomalu připravuje veřejnost na nepříliš dobré zprávy ohledně Ukrajiny.
Hrdina Ukrajiny Kirilo Veres je na Ukrajině celebrita formátu a známosti Petra Pavla v ČR, je to figura
vychvalovaná jako jeden z největších hrdinů z obránců Marinky, ukrajinské pevnosti v Doněcké lidové
republice, kterou AFU pod velením Verese znovu získala v březnu 2022 pod svoji kontrolu. Ruská armáda
nakonec Marinku obsadila až v prosinci loňského roku.

0:00

https://href.li/?https://en.topwar.ru/251752-ukrainskij-kombat-my-tretij-god-idem-na-granicy-1991-goda-a-poluchaetsja-v-obratnom-napravlenii.html


3/5

Kirilo Veres přebírá řád Hrdina Ukrajiny od Volodymyra
Zelenského

Veres za obranu Marinky dostal v roce 2022 řád Hrdina Ukrajiny [2] za to, že osobně zařídil zničení dvou
ruských tanků a dvou transportérů. Kromě toho obdržel Kříž za vojenské zásluhy a Řád Bohdana
Chmelnického I., II. a III. stupně. Na Ukrajině je považován za jednoho z největších hrdinů AFU od
počátku ruské SVO na Ukrajině.

A teď si pusťte nahoře video a poslechněte si, co říká o Zelenského “vítězném tažení” k hranicím Ukrajiny
z roku 1991. Tato videa jsou pro ukrajinskou juntu velmi nebezpečná, protože se nedají nijak
vyvracet a jejich autoři dehonestovat. Pokud Hrdinové Ukrajiny říkají, že ukrajinská vojska ustupují od
svých hranic sedmimílovými kroky, tak to je prostě realita a fakt, který nelze vyvrátit a nejde prostě popřít.

Pro USA a Deep State je větší hrozbou Írán a Čína, nikoliv Rusko

Co je ale možné udělat, je znepřístupnit tato videa veřejnosti, prostě v rámci válečné cenzury je udělat
nedostupnými apod. To se týká především Fialovy junty v ČR, která projela krajské a senátní volby na
celé čáře, projela i evropské volby a teď po volbách v USA dojde k přehození americké výhybky z
Ukrajiny směrem na Blízký východ a Čínu. A Fialova partička vložila do Ukrajiny obrovský kapitál, a tím
myslím nejen politický, ale i ten skutečný, finanční. A to na úkor českých domácností, občanů, průmyslu a
důchodců. Bude proto vyvíjena snaha znovu umlčovat opoziční média, která budou po kapitulaci Ukrajiny
na koni.

Zelenský se už chystá na změny v Bílém domě. Ukrajina již
nebude pro USA prioritou

Příměří na Ukrajině bude vynucené okolnostmi na Blízkém východě, situací v USA, prioritami amerického
Deep State, ale jak už jsem předesílal na SVCS v pátek, půjde především o počátek odsunu USA z
Evropy a počátek konce NATO, které bude transformováno na Evropskou armádu.

Abyste rozuměli, Rusko pro USA nepředstavuje bezpečnostní hrozbu, na rozdíl od Íránu a de facto i Číny.
Tohle uniká mnoha komentátorům a analytikům, že Čína hraje dvojí hru. Číně vyhovuje válka Ruska na
Ukrajině, protože ta válka poutá v Evropě a na ukrajinském bojišti obrovské americké zdroje a
prostředky, které by jinak dozajista byly přesměrovány proti Číně na její zadržení v jihovýchodní Asii.
Chápete?
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Čína hraje dvojí hru a nechce rychlé ukončení války na Ukrajině

Proto Čína sice pomáhá Rusku, aby válka na Oškubanině trvala, ale ne tolik pomoci, aby Rusko rychle
vyhrálo! To je ten trik a hlavní smysl čínského spojenectví s Ruskem. Peking totiž usiluje o co nejdelší
prodloužení války na Ukrajině, což teoreticky vyhovuje i Moskvě, ovšem pozor… pouze v případě, že se
nenajde dohoda s USA. A dohoda s USA na neutralitě Ukrajiny a na dalších podmínkách by úplně
změnila situaci.

Proto Čína usiluje o zvolení Kamaly Harris v USA, která slibuje podporu Kyjevu a posílení zbrojních
dodávek Ukrajině proti Rusku bez omezení. To je však v přímém rozporu se zájmy Izraele, který se bez
Donalda Trumpa nejen neobejde, ale bez americké pomoci bude bezpečnost Izraele ohrožena poté, co
Izrael rozpoutal od loňského října v Gaze a teď v Libanonu hotové peklo, které bez americké pomoci
může skončit peklem pro samotný Izrael. A pokud jde o priority, americký Kongres má za daleko větší
prioritu pomoc Izraeli než Ukrajině.

Trump v roce 2019 podepsal Bibimu prezidentský dekret,
kterým USA uznávají Golanské výšiny v Sýrii za anektované

a Izraeli přiznané území

Zkrátka pro USA je větší hrozbou Írán a Čína, ne Rusko. A od tohoto se bude odvíjet výsledek
amerických voleb 5. listopadu. A právě proto na Ukrajině začínají zaznívat tato slova jako od Kirila
Verese. Prostě postup AFU k hranicím Ukrajiny se nekoná, ve skutečnosti Ukrajinci utíkají, resp. ustupují
sedmimílovými kroky, což je to samé, jen jinými slovy.

Proto je jasné, že i média v Evropě a v ČR začínají obracet narativ, pomalu a opatrně, protože
dynamika války je daná a Rusové vyhrají tuto válku na Ukrajině. Nikdy o tom nebylo pochyb. A pro
bezpečnost celé Evropy. Ukrajina musí být neutrální a do Evropské unie může vstoupit až po důkladné
denacifikaci Ukrajiny. A to bude hodně těžký úkol. Je dokonce pravděpodobné, že zažijeme další atentát
na Donalda Trumpa z rukou Ukrajinců. Anebo z rukou někoho, kdo to na Ukrajince potom hodí, jako
sabotáže plynovodů Nord Stream.

V Evropě a v USA není vyloučeno nic, ani zastřelení Trumpa po jeho zvolení!

Nacifikace Evropy zašla opravdu daleko a není jasné, jestli zastánci války s Ruskem nezískali již tolik sil,
že budou mít i sílu zhatit příměří a opravdu odpálí rakety dlouhého doletu proti Rusku, což povede k
ruským odvetným úderům na základny NATO v Rumunsku, odkud budou řízeny britské rakety, případně
jiné rakety. Musíme mít na paměti, že probíhá tandemové řízení a globalisté a americký národní prediktor
se přetahují o kontrolu procesů řízení nad globalizací, přičemž k tomu používají společné koně, společné
politiky, společné kobyly, které pracují pro oba prediktory.
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Toto je pro Trumpova priorita a na to se musí Blízký východ
připravit

Jednou tak, podruhé tak. Jen si všímejte politiků, jak střídají narativy každou chvíli. Pro mír tuhle dnes,
pro dodávky zbraní Ukrajině támhle zítra. Pro spolupráci s Ruskem tuhle, pro další sankce proti Rusku
támhle. Prostě nehledejte černé a bílé koně, nebo černé a bílé klobouky – nikdy neexistovaly!
Poslední bílý klobouk v USA měl na sobě Al Capone! A ten rozhodně nedělal charitu. V konceptuální
rovině pracují pouze šedé kobyly a šedí koně. Když toto pochopíte, postoupíte v konceptuální gramatice o
jeden level výše. A já jen dodám, že je načase!

-VK-

Šéfredaktor AE News

 
 

https://aeronet.news/wp-content/uploads/TrumpWesternWall.jpg
https://aeronet.news/donate/

